- 热点聚焦

2022年离校未就业高校毕业生服务攻坚行动启动

人力资源和社会保障部24日发布通知,部署于近日至12月,对2022届离校未就业毕业生和35岁以下失业青年集中开展服务攻坚行动。

通知明确九项措施:一是提早衔接 未就业毕业生实名信息,开放未就业毕 业生求职登记小程序、线上线下求助渠 道,允许未就业毕业生在户籍地、常住 地、求职地进行失业登记或求职登记。

二是6月底前,地市及以上人社部门 发出公开信或服务公告,集中推介求助途 径,招聘渠道、机构目录、政策服务清单。

三是健全完善实名帮扶机制,摸清 就业失业状态、学历专业、求职意向、服 务需求等信息,针对有就业意愿、有创 业意向、暂无就业意愿等不同情况,分 类提供就业服务。

四是高频举办公共就业服务专项活动,尽可能组织线下招聘活动,未就业毕业生较为集中的地市级以上城市,每周至少举办1次专业性招聘活动,每月至少举办1次综合性招聘活动。

五是扩大毕业生就业创业一件事"打包办"范围,分类推出基层就业、企业吸纳、自主创业、灵活就业、培训见习等政策礼包。

六是协调推动公共部门岗位加快落地,加快推进事业单位公开招聘工作,加快"三支一扶"等基层服务项目招募,抓紧部署中小学幼儿园教师招聘,指导受疫情影响严重地区落实部分教师资格"先上岗、再考证"阶段性政策。

七是组织实施困难毕业生就业结对帮扶,聚焦脱贫家庭、低保家庭、零就业家庭以及残疾、较长时间未就业等有特殊困难的未就业毕业生,制定"一人一策"帮扶计划,优先推荐岗位,优先落实政策,优先组织培训见习,及时提供专业化职业指导服务。

八是持续强化毕业生就业权益保障,坚决查处黑职介、假招聘、售卖简历和证书以及其他侵害求职者人身财产权益的违法违规行为,加强劳动就业政策法规宣传,规范企业招聘行为,对无故解约、就业歧视等行为及时纠正。

九是引导毕业生树立正确的就业观、职业观、成才观,从实际出发选择职业和工作岗位,多渠道就业创业、建功立业。

北京发布"政策包"促大学生就业

放宽基层岗位招聘条件

记者24日从北京市教委获悉,北京 市近日发布《北京市支持高校毕业生就 业创业若干措施》提出,将进一步挖掘 基层就业机会,放宽社区工作者、生态 涵养区乡村振兴协理员等基层岗位招 聘条件等举措,多渠道挖掘岗位促进高 校毕业生就业创业。

据了解,该措施由北京市教育委员会、北京市人力资源和社会保障局牵头,从促进就业、支持创业、提升能力、重点帮扶、优化服务、组织保障等6个方面,提出了促进高校毕业生就业创业工作的16条具体措施。

措施提出,今明两年,北京市所属机 关事业单位、国有企业继续稳定高校毕 业生招(录)聘规模,到科研助理等临时性岗位就业的毕业生将保留应届毕业生身份。受2022年上半年中小学(含幼儿园、中等职业学校)教师资格考试面试延期影响的考生,在2022年12月31日前可实施"先上岗、再考证"阶段性措施。

措施提出,将进一步挖掘基层就业社保、医疗卫生、养老服务、社会工作、检察院法院司法辅助等就业机会,放宽社区工作者、生态涵养区乡村振兴协理员、社区卫生服务中心护技基层岗位招聘条件,大专(含高取)学历即可报考。

此外,措施明确了就业帮扶对象包 括本市有劳动能力和就业意愿的最低 生活保障及低收入家庭、零就业家庭、 享受定期抚恤补助优抚对象家庭高校毕业生,以及残疾高校毕业生,将实施"一人一档""一生一策"的精准帮扶政策,为每人提供至少3至5个就业岗位。

针对大学生创新创业,措施提出加强大学生创业板、北京市科技创新基金组织子基金对接大学生创业项目,落实创业担保贷款及贴息政策,给予一次性创业补贴等资金支持;在场地上,将大学生创业园最长免费服务年限由2年延长至3年,明确政府投资开发的孵化基地等创业载体安排30%左右的场地,免费提供给高校毕业生;鼓励高校综合运用允许休学创业、创业成果计入学分、参赛获奖推优推免等政策予以支持。

湖南:民企高校携手促就业

提供1.1万个岗位

湖南省工商联和湖南省教育厅23 日正式签订合作协议,推动民营企业和高校精准对接,助力在湘高校毕业生就业。23家民营企业和商协会将提供1.1 万个就业岗位。

当天,由湖南省工商联和湖南省教育厅联合举办的"民企高校携手促就业三湘行动"推进会以线上线下结合形式

在长沙召开。活动现场,三一集团、蓝思科技、湖南省浙江总商会等23家民营企业和商协会举牌承诺,将为高校毕业生提供1.1万个涉及不同行业领域的就业岗位。现场还同步启动了高校毕业生线上招聘专场活动。

湖南省工商联相关负责人表示,接下来全省各级工商联系统和广大民营企业

家将进一步搭好"助企揽才"优质平台,持 续拓展企业就业岗位,推动建立民营企业 吸纳高校毕业生就业工作的长效机制,为 民营企业高质量发展提供人才支撑。同 时,湖南省工商联和湖南省教育厅双方还 将联合开展用人单位评价跟踪调查,提升 高校教育质量、优化专业结构,推动产教 深度融合,完善应用人才培养方式等。



广西大化瑶族群众欢庆"祝著节"

每年的农历五月二十至二十九期间,广西大化瑶族自治县的瑶族群众都要欢聚一堂,举行射弩、斗鸡、打陀螺等瑶族传统的民间文娱活动,欢庆"祝著节"。图为6月23日,广西大化瑶族自治县瑶族群众举办长桌宴欢庆"祝著节"。

■国际时讯

阿富汗东部发生余震致至少5人死亡



图为6月23日,在阿富汗帕克提卡省一座受灾村庄,一名孩子(中)情绪激动。

阿富汗东部地区24日发生余震, 造成至少5人死亡、11人受伤。

阿富汗临时政府公共卫生部24日 在社交媒体发文说,当天上午阿富汗 东部帕克提卡省加延区发生余震。初 步信息显示,余震造成至少5人死亡, 另有11人受伤。

22日,阿富汗东部发生6.2级地震,地震及其引发的山体滑坡已造成至少1000人遇难、1500人受伤。这是20年来在阿富汗导致遇难人数最多的一次地震。

调查:高通胀致三分之二美国人靠花存款维持生计

美国福布斯咨询网站23日发布的一项调查结果显示,由于美国通货膨胀高企,商品和服务价格飙升,三分之二美国人依靠花存款维持生计。

调查显示,美国人在新冠疫情期间存款2.5万亿美元,但面对美国40年来最严重通胀,这些存款缩水,工薪阶层薪资水平跟不上通胀率上涨步伐。去年5月至今年5月,美国工薪阶层实际薪资水平下降3%,收支差距进一步扩大。

三分之二的调查对象说,他们需要

依靠存款维持生计。其中8%的调查对象说已用完全部存款,23%表示花光绝大部分存款,36%的人说花掉一小部分。

就物价上涨影响,三分之二的调查对象说,食品、汽油、电费、住房等生活成本全面上涨,对他们的生活造成巨大影响。

美国劳工部本月10日发布的数据显示,今年5月美国消费者价格指数同比上涨8.6%,同比涨幅为1981年12月以来最大值。

匈牙利高官:若继续制裁俄罗斯 欧盟将自讨苦吃

匈牙利总理府副部长欧尔班·鲍拉日23日说,欧洲联盟不应对俄罗斯施加更多制裁,而应努力促成俄罗斯和乌克兰停火及谈判。

欧尔班·鲍拉日当天在欧盟领导人峰会间隙接受路透社记者采访时说,欧盟对俄施加的制裁越多,自身反噬就越严重。欧盟最终会因经济问题成为失败方,匈牙利建议停止制裁。

"现在的情况是,我们采取越多制裁,自身状况就越糟糕。至于俄罗斯人?没错,制裁同样会伤及他们,但他们能够挺过去。"他说。

这名高级官员认为,欧盟应当改变现有策略。如果继续对俄施加制裁,欧盟最终将自讨苦吃。"谈判、停

火、和平、外交,这才是我们的解决 方案。"

俄罗斯2月24日在乌克兰发起特别军事行动以来,欧盟对俄施加六轮制裁,包括冻结俄罗斯寡头和政府官员资产并对其发布签证禁令、冻结俄罗斯中央银行资产、把多家俄罗斯银行排除在环球银行间金融通信协会(SWIFT)运营的国际金融信息交换系统之外,以及禁止进口俄煤炭和石油。

匈牙利高度依赖俄能源,曾明确反对欧盟计划到年底前逐步停止进口俄罗斯石油。在5月30日至31日召开的欧盟特别峰会上,欧盟成员国领导人在同意给予匈牙利等国石油禁运豁免后,才就第六轮对俄制裁达成一致。

土耳其西南部野火肆虐 其他国家帮忙灭火

土耳其西南部地区野火肆虐,焚烧4天尚未扑灭。阿塞拜疆和卡塔尔24日分别出动飞机帮助土耳其灭火。

美联社报道,这场野火21日开始燃烧,扩散速度很快,截至24日仍未被扑灭。土耳其农林部长瓦希特·基里什奇说,野火影响大约3000公顷林地。

土耳其灾害与应急管理署说,受 野火影响,超过400人被紧急疏散。

土耳其卫生部长法赫尔丁·科贾说,野火造成至少29人受伤,其中12

人被送医救治。多数伤员很快出院,现有两人住院接受治疗。

土耳其出动2500多名消防员以及 41架灭火飞机和直升机前往灭火,目 前有望控制住火势,但是消防部门担 心刮风天气可能影响灭火。阿塞拜疆 和卡塔尔24日分别出动一架灭火飞

机、3架直升机,帮助土耳其灭火。 土耳其有关部门23日拘捕一名涉 嫌纵火的34岁男子。此人承认与家人 吵架后纵火,据信引燃了这场野火。

柬埔寨执政党在乡选中获胜

柬埔寨国家选举委员会24日公布的第五届乡分区理事会选举(以下简称乡选)正式结果显示,执政党人民党在此次选举中获胜。

此次乡选共有17个政党参选,投票于6月5日举行。投票结果显示,在 全国11622个乡分区理事席位中,人民 党获9376席,占80.6%,主要反对党烛 光党获2198席,占18.9%。

柬埔寨乡选每五年举行一次,选举各乡分区理事席位。柬埔寨全国有1652个乡分区,注册选民约920万人。此次乡选被视为2023年大选的政治风向标,因而备受关注。

(本版图文报道均据新华社)

管线迁移公告

萧山区钱江文化单元 XSCQ0607-B1/B2-05-2、XSCQ0607-B1/B2-05-3 地块位于杭州市萧山区钱江文化控规单元内,四至范围为:东至规划纵五路,南至旅学路,西至弘慧路,北至规划滨江二路。

现该处地块即将进行开发建设,请地块内地下各类管线(电力、通信、上下水、燃气等)产权单位于2022年7月5日前与我局进行联系,逾期视同无主废气管线处理。

联系人:沈先生

联系电话:0571-83680150

萧山科技城管理局 2022年6月25日

关于北塘路(北塘河跨线桥路段)施工期间临时调整交通组织措施的通告



因萧邮路(金城路—建设一路)新建道路跨北塘河桥梁施工需要,为确保道路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39条之规定,施工期间,公安机关交通管理部门将临时调整相关道路的交通组织措施。现将有关事项通告如下:

自2022年6月25日起至2022年8月23日止,对北塘路(钟鼓巷至博奥路段)实施禁止机动车通行封闭施工。届时,请过往机动车通过周边道路绕行,行人、非机动车可通过施工区域预留门洞通行。请过往的行人、车辆根据交通标志、标牌、标线减速慢行或提前绕行。

施工期间,如需对交通组织措施再作调整的,公安机 关交通管理部门将另行发布通告。请广大机动车、非机 动车驾驶人和行人自觉遵守本通告规定,并服从现场管 理民警和管理人员的指挥。

特此通告。

杭州市公安局萧山区分局 杭州市萧山区市政园林建设中心 2022年6月20日